REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa
OSNOVNA ŠKOLA prof. Franje Viktora Šignjara
Gundulićeva 5a, 48326  VIRJE

OIB: 66543698772

RKDP: 8393
Matični broj: 03066304

Oznaka razine: 31
Šifra djelatnosti: 8520
Šifra županije/grada/općine: 490                                                                                                                                                                                   

Klasa: 602-02/19-01/19
Ur.broj: 2137-41-04/19-1

Virje,30.01.2019. godina               
                              Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje
                              od 01. SIJEČNJA  do 31.PROSINCA  2018. godine
Financiranje rada škole bilo je iz sljedećih izvora:

-Ministarstvo znanosti,obrazovanja i športa

-Sredstva naše Općine

-Sredstva Županije

-Donacije neprofitnih organizacija

Škola prof.Franje Viktora Šignjara posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
 Bilješke uz obrazac  PR-RAS

Realizacija financijskog poslovanja obavljala se prema postojećim propisima i zakonima, a na temelju financijskog plana za 2018. godinu i  plana rada škole. Sredstva Ministarstva trošena su strogo namjenski kao i sredstva Županije dok su ostala sredstva  iz donacija trošena prema odluci ravnateljice, a na prijedlog Učiteljskog vijeća i Školskog odbora. Sredstva koja dobijemo od naše Općine koristimo za opremu škole  i za redovite tekuće izdatke škole ( prema financijskom planu za 2018.). Imali smo i povećanih troškova na pojedinim kontima u odnosu na ostvareno prošle godine.
Bilješka broj  1 : AOP  065- Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan: - U 2018. Godini smo dobili sredstva od Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta za  kupnju računala u iznosu od 39.000,00 kuna i kupnju knjiga u školsku knjižnicu 4.000,00 kuna iz tog razloga je došlo do  povećanja na tom aop-u u odnosu na prošlu godinu. 

Bilješka broj 2 :  AOP 126–Prihodi od pruženih usluga: - Uplaćena su sredstva za iznamljivanje sportske dvorane u 2018. godini , a dug je iz 2017. godine.
Bilješka broj 3 : AOP 162-Službena putovanja- Povećane u 2018 u odnosu na prošlu godinu jer je bilo više stručnih usavršavanja djelatnika.
Bilješka broj 4 : AOP 164 –Strućna usavršavanja djelatnika –Imali smo večih troškova jer su djelatnici išli na državne skupve.
Bilješka broj 5 :  AOP 165- Ostale naknade troškova zaposlenima–S obzirom da su službena putovanja i strućna usavršavanja povečana na to se nadovezuje i prijevozni troškovi za korištenje vl. auta u službene svrhe.
Bilješka broj 6 :  AOP 168- Materijal i sirovine-Došlo je do povečanja jer od rujna 2018 godine ušli smo u projekt „Svi u školu,svi pri stolu 3“ koji je plaćan iz sredstava evropske unije za djecu koja su slabijeg imovinskog stanja. U tom projektu po kriterijima koje smo dobili ušao je dosta veći broj djece u odnosu na prolu godinu.
Bilješka broj 7 : AOP 171- Sitni iventar i autogume-Nabavljali smo sitni iventar za dječju kuhinju, razni sitni iventar za opremanje razreda.

Bilješka broj 8 : AOP 173 – Službena.radna i zaštitna oprema –Osim sredstava što dobijemo za tu poziciju od našeg osnivača planirali smo i sredstva koja dobijemo od naše Opčine jer imamo dosta spremačica i trebalo je kupiti za sve radnu odjeću i obuču.  

Bilješka broj 9 : AOP 180 –Zdrastvene i veterinarske usluge- Za 2018. godinu stavili smo si više sredstava u financijski plan za zdrastveni pregled djelatnika koji smo dužni obavljati tj omugučiti djelatnicima prema kolektivnom ugovoru.
Bilješka broj 10  :  AOP 181 -  Intelektualne i osobne usluge- Imali smo isplatu ugovora o dijelu tj više natjecanja u 2018. Godinu.

Bilješka broj  11 :  AOP 182 – Računalne usluge- Imali smo uvođenje Riznice i novog programa i plaćanje istog ,a postojeći  finacijski program smo tek odjaviti mogli prema ugovoru sklopljenom sa firmom T&S sa 30.06.2018. godine stoga je došlo većih izdataka za računalne usluge.

Bilješka broj 12: AOP 361- Uredska oprema i namještaj-Imali smo kupnju računala u iznosu od 39.000,00 kuna ,  a ta sredstvan smo dobili nenadano od Ministarstva znanosti,obrazovanja i sporta, projektor, ormar.
Bilješka broj 13: AOP 375- Knjige- Kupnja lektire za knjićnicu od 

Ministarstva,Županije i Opčine.

Bilješka broj 14: AOP 634- Manjak prihoda preneseni u 2018 godini se razlikuje od manjka na AOP-a 636 iz prethodne godine (2017)  jer smo imali povrat sredstava u HZZ jer je došlo do prekida  stručnog usavršavanja jedne djelatnice  pa smo morali vratit 252,00 kune i napravit korekciju rezultata pošto smo za nju sredstva dobili u 2017 godini.
Bilješka broj 15: Višak prihoda  i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju koji nam je ostao sa stanjem 31.12.2018. godine  odnosi se na: namjenska sredstva koja smo dobili od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta  za licence (1.000,00 kuna), zatim sredstva od dječje kuhinje 40.953,33 kuna, sredstva od naše Opčine za podmirenje računa za gorivo u iznosu od 799,91 kunu koji če biti plačen u 2019. godini,donacija za dječju zadrugu u iznosu od 488,00 kuna . Sva sredstva će se namjenski utrošit u 2019 godi
Bilješke zu obrazac- Obveze
Bilješka broj 16: AOP 049 –Obveze za materijalne rashode-sastoji se od izdataka za struju-4.633,17, plin-20.896,51, voda-2.200,35, odvoz smeča-235,04, poštarina-172,10, telefonija-956,43, gorivo-799,91, energo atest-1.250,00, računalne usluge-875,00 kuna.

Bilješka broj 17: AOP 054-Obveze za financijske rashode- sastoji se od izdataka za –naknada fini-12,50 kuna.

Bilješka broj 18: AOP 074 – Ostale tekuče obveze-Izdaci za bolovanje 6.811,65 kuna.

Bilješka broj 19:  AOP 090 Stanje nedospijelih obaveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 455.029,76 kuna- odnosi se na plaču za mjesec prosinac koja dospijeva 10.01.2019. godine.
Bilješke zu obrazac- Bilanca

Bilješka broj 20: AOP 015- Imali smo kupnju računala za potrebe učione informatike, a sredstva smo dobili od Ministarstva znanosti i obrazovanja te od našeg osnivača.

Bilješka broj 21: AOP 021- opremanje učiona sa pametnim pločama, opremanje kuhinje, i ostala razna oprema za potrebe škole.

Bilješka broj 22: AOP 031- Knjige za knjižnicu-sredstva od Ministarstva i našeg osnivač

Županije i Opčine Virje.

Bilješka broj 23: AOP 073 – potraživanje za bolovanje za mjesec studeni.

Bilješka broj 24: AOP 152 – Potraživanja za kuhinju za mjesec prosinac.

Bilješka broj 25: AOP 153-  Potraživanja za iznajmljivanje sportske dvorane,unatoč svim poduzetim radnjama za naplatu nismo uspijeli naplatiti dugovanje.

Bilješka broj 26: AOP 154- Stanje našeg podračuna.

Bilješka broj 27: AOP 233- Višak prihoda  poslovanjai - koji nam je ostao sa stanjem 31.12.2018. godine  odnosi se na: namjenska sredstva koja smo dobili od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta  za licence (1.000,00 kuna), zatim sredstva od dječje kuhinje 40.953,33 kuna, sredstva od naše Opčine za podmirenje računa za gorivo u iznosu od 799,91 kunu koji če biti plačen u 2019. godini,donacija za dječju zadrugu u iznosu od 488,00 kuna . Sva sredstva će se namjenski utrošit u 2019 godi
Računovođa:                                                                             Ravnateljica:
Arap Nevenka                                                             Marica Cik Adaković,prof.
