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Virje, 24.01.2023.  godina               
                              Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje
                              od 01. SIJEČNJA  do 31.PROSINCA  2022. godine
Financiranje rada škole bilo je iz sljedećih izvora:

-Ministarstvo znanosti,obrazovanja i športa

-Sredstva naše Općine

-Sredstva Županije

-Donacije neprofitnih organizacija

Škola prof.Franje Viktora Šignjara posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

 Bilješke uz obrazac  PR-RAS

Realizacija financijskog poslovanja obavljala se prema postojećim propisima i zakonima, a na temelju financijskog plana za 2022. godinu i  plana rada škole. Sredstva Ministarstva trošena su strogo namjenski kao i sredstva Županije dok su ostala sredstva  iz donacija trošena prema odluci ravnateljice, a na prijedlog Učiteljskog vijeća i Školskog odbora. Sredstva koja dobijemo od naše Općine koristimo za opremanje škole  i za redovite tekuće izdatke škole ( prema financijskom planu za 2022.). Imali smo i povećanih troškova na pojedinim kontima u odnosu na ostvareno prošle godine.
PRIHODI POSLOVANJA

Bilješka broj 1: ŠIFRA-6362-Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan- Došlo je do smanjenja u 2022 godini jer smo već znantan broj udžbenika trajnih naručili stoga smo ove godine imali više radnih nego trajnih udžbenika za učenike.
Bilješka broj 2: ŠIFRA 6391- Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna- U 2021. godini bili smo domaćini sportskih međuopćinskih natjecanja pa smo na tom kontu i primili sredstva, međutim u 2022. godini nismo bili domačini već smo odlazili na natjecanja u druge škole i ove godine nemamo prihod na tom kontu.
Bilješka broj  3:  ŠIFRA- 6393- Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava-Smanjena je u odnosu na prošlu 2021. godinu jer od 01.07.2022. godine nismo imali više pomoćnika u nastavi.  

Bilješka broj 4:  ŠIFRA 6413- Kamate na oroćena sredstva i depozite po viđenju- smanjeno je u 2022 godini jer smo imali i manje sredstava na podračunu pa smo i primili manje kamata za ta sredstva
Bilješka broj 5:  ŠIFRA 6526- Ostali nespomenuti prihodi- Imamo veći priljev sredstava za dječju kuhinju u odnosu na 2021 godinu jer smo povečali sa 01.01.2022. godine  topli obrok sa 6,00 kuna na 7,00 kuna po učeniku po danu.
Bilješka broj 6: ŠIFRA 6614- Prihodi od prodaje proizvoda i robe- Ove godine popustile su mjere što se tiće COVID-a pa smo održali dječji sajam stoga imamo i više sredstava na tom kontu.
Bilješka broj 7: ŠIFRA 6615- Prihodi od pruženih usluga-Ove godine nismo imali nikakve sponzorske ugovore .
Bilješka broj 8: ŠIFRA 6631- Tekuće donacije- Ove godine imali smo više donacija nego prošle 2021. godine za razne aktivnosti djece.
Bilješka broj 9: ŠIFRA 6632- Kapitalne donacije- u 2021 godini nismo primili kapitalne donacije, dok u 2022. godini smo dobili kapitalne donacije za kupnju knjiga za knjižnicu. 
Bilješka broj 10: ŠIFRA 6712- Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine- Ove godine 2022. imali smo manje zahvate na rekonstrukciji centralnog grijanja u Matičnoj školi, dok u 2021 godini imali smo veći zahvat u Područnoj školi Miholjanec na izgradnji potpornog zida.
RASHODI POSLOVANJA

Bilješka broj 11:  ŠIFRA 3113–Plaće za prekovremeni rad- Imali smo pevečanje prekovremenog rada – radi još uvijek COVID-19., te su krenula natjecanja kojih u 2021. godini nije bilo radi COVIDA-19, pa je trebalo dosta zamjena učitelja.
Bilješka broj 12-ŠIFRA 3133- Doprinosi za obavezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti- U 2021 godini imali smo tužbe djelatnika koje smo morali isplatiti po sudskoj presudi – 2 presude dok u 2022. godini nismo imali ni jednu sudsku presudu , stoga na tom kontu u 2022. godini nemamo iskazano stanje.
Bilješka broj 13: ŠIFRA 3211- Službena putovanja- Povećanje je uslijedilo nakon popuštanja mjera COVIDA- i učitelji su krenuli na Županiska stručna vijeća što se i odrazilo na povećanje službenih putovanja.
Bilješka broj 14: ŠIFRA 3212 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život – Održavalo se više nastave  zbog popuštanja mjera COVID-a te je zbog toga i došlo do povećanja prijevoz za dolazak na posao, a također je i cijena goriva po kilometru išla gore uslijed energetske krize.
Bilješka broj 15: ŠIFRA 3213- Stručna usavršavanja zaposlenika- Ove godine 2022 imali smo manje jer smo u 2021 godini obavili stručne ispite za ložaće centralnog grijanja.

Bilješka broj 16: ŠIFRA 3214- Ostale naknade troškova zaposlenima- U 2022. godini više smo isplačivali prijevoz vlastitim autom jer su učitelji išli na županiska stručna vijeća i vozilo ih se više učitelja sa jednim autom, dok 2021 godine su imali   onlain

Stučne aktive.

Bilješka broj 17:  ŠIFRA 3221 –Uredski materijal i ostali materijalni rashodi- Nabavljalo se više higijenskog materijala, materijala za čišćenje s obzirom na situaciju , također smo malo više i uredskog materijala naručivali u odnosu na prošlu godinu , a i došlo je do poskupljenja artikala.

Bilješka broj 18:  ŠIFRA 3222-  Materijal i sirovine- Zbog više dolazaka djece u školu ove godine usljed popuštanja mjera COVID-a , više se i trošilo u školskoj kuhinji, došlo je i do povećanja cijena namirnica usljed energetske krize.
Bilješka broj 19:  ŠIFRA 3224- Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje- Više smo popravaka imali na školi u odnosu na prošlu godinu 2021. godinu.
Bilješka broj 20: ŠIFRA 3225- Sitni iventar i autogume-Manje smo nabaljali  u 2022 godini jer nismo imali veće potrebe nego što smo si stavili u plan.

Bilješka broj 21: ŠIFRA 3227- Službena  radna i zaštitna odjeća i obuća- U 2022. godini radnu odjeću i obuću  smo samo nabavljali iz decentraliziranih sredstava dok smo 2021 godine nabavljali i iz sredstava iz donacije koju dobijemo od naše Općine Virje.  
Bilješka broj 22: ŠIFRA 3232- Usluge tekućeg i investicijskog održavanja- Imali smo manje  usluga  u 2022 godini u odnosu na prošlu 2021 godinu jer smo 2021. godine imali dosta veliki zahvat na područnoj školi Miholjanec na potpornom zidu koji je iziskivao neke pripremne radnje prije same adaptacije tog zida.
Bilješka broj 23: ŠIFRA 3236- Zdrastvene i veterinarske usluge- Ove godine smo imali sistematske preglede djelatnika planirane u manjem iznosu ( 2021- 39 djelatnika , a u 2022- 13 djelatnika) za pregled.
Bilješka broj 24: ŠIFRA 3237- Intelektualne i osobne usluge- U 2021 godini imali smo natječaj za ravnateljicu, što u 2022 godini nismo imali , pa je i više novaca potrošeno na tom kontu u 2021 godini.
Bilješka broj 25: ŠIFRA-3239 – Ostale usluge – Svake godine u ožujku imamo Dan škole i za dan škole tiskamo naš školski list, što ove godine nismo imali  zbog  mjera Covida 19 pa su troškovi i znatno manji.
Bilješka broj 26: ŠIFRA 3292- Premija osiguranja- prošle godine  2021 smo imali osiguranje našeg kombija samo , a u 2022. godini i osiguranje imovine jer  išlo preko nas dok prijašnjih godina je plaćala Županija.

Bilješka broj 27: ŠIFRA 3293 – Reprezentacija – Imali smo manje troškova u odnosu na 2021 godinu jer su nam u planu smanjeni rashodi na tom kontu.

Bilješka broj 28: ŠIFRA 3294- Ćlanarine i norme – Imali smo više članarina u odnosu na prošlu godinu ( članarina za našu zadrugu i članarina HUROŠ.
Bilješka broj 29: ŠIFRA 3296- Troškovi sudskih postupaka- U 2021. godini imali smo dvije tužbe djelatnika stoga na tom kontu imamo i troškove sudskih postupaka, dok u 2022. Godini nismo imali ni jednu tužbu.

Bilješka broj 30:  ŠIFRA 3299- Ostali nespomenuti rashodi poslovanja –Imali smo više troškova nego prošle godine jer u 2022 godini djeca su ponovo krenula u školu plivanja dok prošle godine 2021 nisu išla, kupovano je više raznog materijala za djecu za razne radionice.

Bilješka broj 31: ŠIFRA 3433- Zatezne kamate- Zbog tužbi koje smo imali u 2021 godini platiti smo morali i zatezne kamate, dok u 2022 godini nismo imali niti jednu tužbu za isplatit.

Bilješka broj 32: ŠIFRA 3691 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna- Ove godine   2022 su se održavala međuopćinska natjecanja dok 2021 godine zbog pandemije CORONA virusa su prekinuta u mjesecu ožujku i dalje se nisu održavala, zbog toga imamo i povećanje u odnosu na prošlu godinu na tom kontu.

Bilješka broj 33:  ŠIFRA 96 – Obraćunati prihodi  poslovanja nenaplaćeni – To su prihodi od kuhinje koje roditelji nisu još uplatili, ali će sve biti do kraja godine naplačeno.
Bilješka broj 34: ŠIFRA 4227 – Uređaji, stojevi i oprema za ostale namjene – Ove godine smo  nabavili školske stolice za jednu učionu, 4 projektora, 1 ploču, salamoreznicu, zamrzivać pa nam je rashod veći u odnosu na prošlu 2021  godinu.
Bilješka 35: ŠIFRA 4241- Knjige-U 2022 godini smo dosta trajnih knjiga manje naručili jer kako se već 4 godine naručuju sve manje ih treba .
Bilješka broj 36: ŠIFRA 451- Dodatna ulaganja na građevinskim objektima-  Dodatna ulaganja na građevinskim objektima  smo imali u 2021. godini dok u 2022. godini smo imali dodatna ulaganja na postrojenju kotlovnice u matičnoj školi.

Bilješka broj 37: ŠIFRA 452- Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi- Ove godine imali smo dodatna ulaganja na postrojenju kotlovnice, jer je kotlovnica  dosta stara i treba ju obnavljat, dok prošle 2021. godine smo imali dodatna ulaganja na građevinskim objektima.
Bilješke za izvještaj o promjenama i vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Tokom 2022. godine nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine

 Bilješke uz obrazac RAS-funkcijski
Škola obavlja djelatnost osnovnog školskog obrazovanja u osmogodišnjem programu.

Obrazac Obveze
Nedospjele obveze koje smo prikazali na obrascu obveza.

Šifra V010-Međusobne obveze subjekta općeg proračuna – To su obveze za bolovanja koja još nisu refundirana u iznosu od 95.621,57 kuna.

Šifra  ND23-   Obveza za  rashode poslovanja- na kraju izvještajnog razdoblje iznose =24.880,59  kune , a odnose se na a obveze  za materijalne rashode  za školu i sportsku dvoranu : 
Zavod za informatiku-875,06 kuna, Drava-569,52 kuna, Komunalije –matična škola-1334,32 kuna, Hrvatski telekom- 1.327,75 kuna, Hrvatska pošta-228,14 kuna, Vatrogasna postrojba grada Đurđevac-987,50 kuna, A-1-214,20 kuna, Fina-12,50 kuna, Hep Plin- sportska dvorana -322,78 kuna, Hep Plin-sportska dvorana -571,42 kuna, Međimurje plin-12.269,63 kune, Komunalije- voda –područne škole-188,85 kuna, Hep opskrba-škola-4.543,00 kuna, Komunalije voda –sportska dvorana- 178,41 kuna, Hep opskrba-sportska dvorana struja- 1.257,51 kuna.
Bilješke zu Bilancu
Šifra  0223 –Oprema za održavanje i zaštitu- U 2022. godini imali smo rekunstrukciju na centralnom grijanju kotlovnice u matičnoj školi stoga je došlo do povećanja sadašnje vrijednosti imovine u odnosu na stanje od početka  godine.
Šifra 0227- Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene- U 2022. godini došlo je do smanjenja u odnosu na početak godine jer smo imali i otpis opreme koja je zbrinuta na propisani način te na prijedlog povjerenstva za popis imovine.

Financijska imovina- Došlo je do povećanja u 2022 godini u odnosu na poćetak godine jer nam nisu zatvorena sva bolovanja koja se još odnose i na 2021 godinu, te dugovanja roditelja za dječju kuhinju i stanje podračuna jer se nalazimo u Županijskoj riznici pa nemamo svoj žiro račun.

Šifra 23- Obveze za rashode poslovanj- Obveze na kraju 2022. godine su nam se povečale u odnosu na početak godine iz razloga što imamo veliki iznos ne zatvorenog  bolovanja koje inaće krajem godine prebijaju  Ministarstvo prosvjete sa  Ministarstvom zdrastva, a ove godine je zatvoreno do 03.07.2021. godine.
Šifra 92221- Manjak prihoda poslovanja- Za izvještajno razdoblje ostvaren je manjak prihoda poslovanja (metodološki manjak) u iznosu od =24.880,59 kuna, manjak prihoda za rashode nastale u 12/22 sa valutom plaćanja u 2023. godini. Manjak će se pokriti evidentiranjem prihoda za redovito poslovanje nakon što nadležni proračun podmiri materijalne troškove za prosinac 2022 godine u siječnju 2023 godine. Inaće  imamo višak prihoda u iznosu od 24.258,50 kuna (dječja kuhinja, vlastitiprihod, donacija)  koji se prebija sa metodološkim manjkom ( 24.880,59 kuna), tako da imamo manjak od -622,09  kuna .
Šifra 96- Obračunati prihodi poslovanja- Odnose se na dugovanja roditelja za školsku kuhinju.

Šifra 996- Izvanbilančni zapisi- Uvedena je oprema od CARNet-a  i Ministarstva u iznosu od 363.937,29 kuna za tablete za djecu i laptope za učitelje.
Računovođa:                                                                             Ravnateljica:
Arap Nevenka                                                             Marica Cik Adaković,prof.
